



SAJTÓKÖZLEMÉNY

„KINCSÜNK A GYERMEK”

BEFEJEZŐDTEK A FEHÉRGYARMATI KISTÉRSÉG MINDEN TELEPÜLÉSÉT ÉRINTŐ, EGÉSZSÉGRE NEVELŐ ÉS SZEMLÉLETFORMÁLÓ ÉLETMÓDPROGRAMOK.

2014. augusztus 18.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház 29.931.204 Forint uniós támogatást nyert „Kincünk a gyermek” című pályázatával. A megvalósítási időszak 2014. július 31. napjával sikeresen befejeződött.

A „Kincünk a gyermek” című, TÁMOP-6.1.2/LHH/11-A-2012-0011 azonosító számú projekt Támogatási szerződésének megkötésére 2012.11.26-án került sor.

A projekt keretében 2013.08.05-én közbeszerzési eljárás indult „Tájékoztató előadások, gyakorlati programok és szakmai találkozók szervezése és lebonyolítása” tárgyban. Az eljárás nyertese a REDIVIVUSZ-M Kft. szervezte 2013. szeptemberétől a Kismama klubokat, Gyermekvállalásra felkészítő programokat, mind ezt 49 településen, összesen 1960 résztvevő bevonásával. Az érintett 49 település a Fehérgyarmati Kistérség teljes egészét jelenti. Ezen felül 10 alkalommal az SzSzBMK-Északi Pólus - Fehérgyarmat Telephelyén 200 fő bevonásával valósulhatott meg az Együttműködés program, összesen 10 alkalommal.

Minden program szakemberek – szülész-nőgyógyász szakorvos, pszichológus, védőnő, család-és szexuálterapeuta, szülésznő – bevonásával, tematikusan felépített program szerint valósult meg.

A szakemberek munkáját segítették a beszerzett szemléltető eszközök, így a vérnyomásmérő, testzsír mérő, ételpiramis, stb.

A megvalósítás ideje alatt 10 alkalommal a SOM Rádió a projektvezetővel és a szakmai vezetővel egyeztetett témákban 30 és 60 perces adásokat sugározva biztosította, hogy mindenki számára elérhetőek legyenek a tapasztalatok.

A projekt utolsó programjai 2014. júniusában kerültek megtartásra és nagy sikert arattak minden érintett településen. Ebben nagy segítség volt minden védőnő, akik remekül koordinálták és segítették a szervezői munkát. A leendő kismamák, a már állapotos nők és a csecsemős anyukák rengeteg hasznos, hiteles információt kaptak, hogy egészséges és boldog felnőtteket nevelhessenek fel.

A pályázatról további információkat találhatnak a www.szszbmk.hu/eu oldalon.